

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2022.
OD 1.1.2022. DO 31.12.2022.**

GRAD VRBOVEC

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Ovo Izvješće izrađeno je u svrhu ispunjavanja obveze utvrđene člankom 26. stavkom 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17 i 151/22) – u daljnjem tekstu - Zakona, kojim je propisano da jedinica lokalne samouprave izvješćuje putem lokalnog koordinatora polugodišnje i godišnje regionalnog koordinatora i Koordinacijsko tijelo o provedbi provedbenog programa, odnosno Provedbenog programa Grada Vrbovca za razdoblje 2021. – 2025. godine.

Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave su kratkoročni akti strateškog planiranja koji opisuju i osiguravaju postizanje ciljeva, ako je primjenjivo, iz srednjoročnog akta strateškog planiranja iz članka 25. Zakona i poveznicu s proračunom jedinice lokalne samouprave koji se donosi za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave i vrijedi za taj mandat.

U izvješću se, sukladno Pravilniku o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 6/19), izvješćuje o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pripadajućih pokazatelja rezultata.

Nakon održanih lokalnih izbora 2021. Gradonačelnik i gradska uprava nastavili su uspješno provoditi politiku razvoja grada Vrbovca, jačajući kapacitete za pripremu i provedbu javnih politika te ubrzanom apsorpcijom regionalnih, nacionalnih i fondova Europske unije, za ravnomjeran i održiv razvoj cijelog administrativnog područja nad kojim ima nadležnost.

Nakon iznimno nepovoljnih okolnosti uzrokovanih pandemijom, početak ovog mandata poklopio se s početkom novog programskog i financijskog razdoblja Europske unije (2021-2027), a sam Provedbeni program mjere, aktivnosti i projekte usmjerio je na ostvarenje ciljeva Plana razvoja Zagrebačke županije za period 2021.-2027.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Provedbeni program Grada Vrbovca za razdoblje 2021. – 2025. godine sadrži 15 mjera, koje su u ovom izvještajnom razdoblju sve započete i u tijeku je njihova provedba. U nastavku donosimo analizu statusa provedbe svake mjere, dosadašnje postignuće ključnih točaka ostvarenja u njihovoj provedbi, te eventualne prepreke i preporuke za njihovo uklanjanje.

MJERA 1 – GOSPODARSKI RAZVOJ

Svrha provedbe ove mjere je omogućiti što bolje uvjete za odvijanje i razvoj gospodarskih aktivnosti obrtnika i malih i srednjih poduzetnika koji svoje sjedište imaju i djeluju na području grada. Uz to, stvarati povoljne poduzetničke uvjete za poslovanje postojećih i otvaranje novih tvrtki kroz uređenje gospodarskih zona i razvoj turizma. Grad Vrbovec je obrte, male i srednje poduzetnike tijekom 2022. godine podupirao potporama manifestacijama, zapošljavanju, poduzetničkoj infrastrukturi, start up-ovima te manifestacijama gospodarskog karaktera. Financiran je rad Turističke zajednice i turistička događanja u Vrbovcu. Osim toga, rad obrtnika, malih i srednjih poduzetnika podupirao se kroz subvencije – oslobađanjem komunalnog doprinosa i olakšicama kod kupnje zemljišta.

Aktivnosti po ključnim točkama ostvarenja su započete i u tijeku njihovo provođenje, osim kapitalnih objekata (cesta u zoni te izgradnja poljoprivrednog inkubatora) koje su planirane u slijedećim financijskim razdobljima. Izvršen je otkup zemljišta u Zoni Poduzetnik. Potpore i subvencije ostvarilo je 26 obrtnika, odnosno poduzetnika, organizirano je 25 turističkih manifestacija, te je na ostvarenje ove mjere utrošeno ukupno 2.214.376,37 kuna.

MJERA 2 – RAZVOJ POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE

Svrha provedbe ove mjere je omogućiti što bolje uvjete za odvijanje i razvoj obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava s područja grada. Potpore su OPG-i u 2022. godini mogli ostvariti za krave prvotelke, za obnovu pčelinjeg fonda, analizu tla, za sadnice za višegodišnje nasade i konzultantske usluge za prijavu projekata za EU fondove. Radi naglog rasta cijena repromaterijala uzrokovanog ratom u Ukrajini i globalnom krizom, uvedena je potpora za repromaterijal za proljetnu sjetvu. Također Grad je organizirao gospodarske manifestacije vezane za poljoprivrednu proizvodnju.

Aktivnosti po ključnim točkama ostvarenja su započete i u tijeku njihovo provođenje, osim kapitalnih objekata (cesta u zoni te izgradnja poljoprivrednog inkubatora) koje su planirane u slijedećim financijskim razdobljima.

Potpore su ostvarila 242 obiteljska poljoprivredna gospodarstva u ukupnom iznosu 341.294,92 kuna.

MJERA 3 – ZAŠTITA I UNAPREĐENJE PRIRODNOG OKOLIŠA

Svrha provedbe ove mjere je zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, postupni prelazak na korištenje obnovljivih izvora energije, ublažavanje i prilagodba klimatskim promjenama i njihovog djelovanja, te očuvanje i održivo upravljanje prirodnim dobrima. Programi koji se stalno provode i sufinancira ih Grad Vrbovec su sanacija divljih deponija, zbrinjavanje azbestnog otpada, ugradnja fotonaponskih elektrana na zgrade javnog sektora, sufinancira se sanacija odlagališta

komunalnog otpada „Beljavine“, nabava komunalnih spremnika i opreme i provođenje programa zaštite divljači na nelovnim površinama.

Aktivnosti po svim ključnim točkama ostvarenja su u tijeku i redovno se provode. Nabavljena su 34 nova kontejnera za odvojeno prikupljanje otpada, zbrinuto je 6.480kg azbestnog otpada. Ukupno je za provedbu ove mjere, odnosno ključnih pokazatelja ostvarenja utrošeno 1.065.115,75 kuna.

MJERA 4 – KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Provedbom aktivnosti komunalnog gospodarstva osigurava se kontinuitet i unapređenje zdravih i sigurnih uvjeta života u gradu. Aktivnosti za ostvarenje ključnih točaka ostvarenja odnose se na održavanje javne rasvjete, javnih površina (higijeničarstvo, zbrinjavanje napuštenih životinja), održavanje nerazvrstanih cesta, parkirališta, javnih prometnih i zelenih površina te građevina javne namjene, ESCO model zamjene rasvjetnih tijela, DDD mjere te sterilizacije, kastracije i mikročipiranje nezbrinutih životinja.

Sve aktivnosti se provode utvrđenom dinamikom i prema ukazanim potrebama. Ukupno je za provedbu ključnih pokazatelja ostvarenja ove mjere utrošeno 7.646.300,78 kuna.

MJERA 5 – PROMET I ODRŽAVANJE JAVNIH PROMETNICA

Svrha provedbe ove mjere je unaprijediti prometnu infrastrukturu grada, poboljšati protočnost kretanja motornih cestovnih vozila, povećati površine/ceste kojima se kreću samo pješaci ili pješaci i biciklisti, povećati prometnu sigurnost u gradu, kao i otvoriti mogućnost za novu stambenu izgradnju uz nove prometnice. U okviru ove mjere planirani su kapitalni projekti izgradnje spojne ceste Brdo-Eugena de Piennesa, šetnice uz potok Zlenin, ceste u Vinogradskoj ulici, uređenje kružnog toka u Vrbovcu i ugradnja kamera za kontrolu prometa na prometnicama i raskrižjima u Vrbovcu. Izvršen je otkup zemljišta za dvije nove prometnice u gradu.

Aktivnosti po svim ključnim točkama ostvarenja su započete ili je u tijeku otkup zemljišta, ishodaenje građevinskih dozvola i ostale potrebne dokumentacije za izgradnju. Ukupno je za provedbu ključnih pokazatelja ostvarenja ove mjere utrošeno 630.322,56 kuna.

MJERA 6 – UREĐENJE NASELJA I STANOVANJE

Svrha ove mjere je izgradnjom javne rasvjete i nogostupa uz prometnice povećati sigurnost i udobnost korištenja javnih površina, izgradnjom i opremanjem igrališta i održavanjem društvenih domova povećati mogućnosti korištenja slobodnog vremena građana kroz društveni život i socijalne kontakte svih dobnih skupina, te legalizacijom, održavanjem i energetsom obnovom javnih objekata povećati pravnu sigurnost, održivost i učinkovitost upravljanja gradskom imovinom.

Aktivnosti po svim ključnim točkama ostvarenja su započete ili je u tijeku njihovo provođenje. Ugrađuju se nova, energetska učinkovita rasvjetna tijela javne rasvjete, izgrađena su i opremljena 3 dječja igrališta, uključujući ono u centru Vrbovca, poduzimane su aktivnosti u svezi rješavanja imovinskopravnih odnosa. Ukupno je za provedbu ključnih pokazatelja ove mjere utrošeno 810.857,52 kune.

MJERA 7 – PROSTORNO I URBANISTIČKO PLANIRANJE

Svrha ove mjere je plansko uređenje prostora, definiranje kriterija njegovog korištenja i namjene te katastarsko-geodetska izmjera zemljišta kao osnovnih preduvjeta novih investicija u stambenu i gospodarsku izgradnju.

Tijekom izvještajnog razdoblja donijet je jedan Prostorni plan uređenja za Grad Vrbovec (PPU) i dva Urbanistička plana uređenja Grada Vrbovca (UPU). Također je s Državnom geodetskom upravom potpisan ugovor o II fazi Geodetsko-katastarske izmjere u gradu Vrbovcu za 2.021ha zemljišta, te su krenuli radovi na provedbi tog projekta. Ukupno je za provedbu ključnih pokazatelja ostvarenja ove mjere utrošeno 3.048.154,20 kuna.

MJERA 8 – PROTUPOŽARNA I CIVILNA ZAŠTITA

Svrha ove mjere je osiguranje mjera zaštita i spašavanja civilnog stanovništva i imovine. U okviru ove mjere sufinancira se redovan rad Vatrogasne zajednice Grada Vrbovca i dobrovoljnih vatrogasnih društava koja djeluju na području Grada, kao i Civilne zaštite Grada Vrbovca. Za kapitalni projekt izgradnje novog vatrogasnog centra za kojeg je ishođena potpuna građevinska dokumentacija čeka se natječaj kojim će se financirati njegova izgradnja.

Aktivnosti po svim ključnim točkama ostvarenja su započete ili je u tijeku njihovo provođenje, za što je tijekom izvještajnog razdoblja utrošeno 1.288.655,48 kuna.

MJERA 9 – LOKALNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA

Svrha provedbe mjere je redovan rad i funkcioniranje izvršne i predstavničke vlasti - gradskog vijeća, gradonačelnika i zamjenika, službe, upravnih odjela i razvojne agencije grada. Povećana je transparentnost u radu gradske uprave uvođenjem linka kojim se može pratiti izvršenje gradskog proračuna u realnom vremenu, te financiran rad Razvojne agencije Grada Vrbovca koja je aplicirala na 35 projekata kojima se sufinanciraju razvojni projekti Grada Vrbovca.

Aktivnosti i redovan rad kojim se osigurava redovno funkcioniranje izvršne i predstavničke vlasti Grada Vrbovca po svim ključnim točkama ostvarenja uredno se odvijaju. Ukupno je za provedbu ključnih pokazatelja ostvarenja ove mjere utrošeno 682.055,67 kuna.

MJERA 10 – SOCIJALNA SKRB

Svrha provedbe ove mjere je omogućiti zdrav, aktivan i kvalitetan život građana, poboljšati materijalni položaj i kvalitetu života ranjivim skupinama, te se uspješnije boriti protiv siromaštva građana. Grad Vrbovec u okviru ove mjere provodi brojne aktivnosti koje obuhvaćaju široki krug korisnika, prvenstveno ranjivih skupina njegovih stanovnika – starije osobe, socijalno ugrožene skupine, djecu s posebnim potrebama, projekt besplatne prehrane u školama. Naknade i pomoći ostvarilo je 2.793 korisnika, od čega 2.477 umirovljenika, a za 154 djece s posebnim potrebama sufinancirana je fizikalna ili radna terapija. Sufinancirano je 10 programa udruga koje se bave općim dobrom. Sufinancirana je izgradnja nove zgrade Crvenog križa u Vrbovcu, koja je dovršena, opremljena i započela s radom. Sufinancirana je redovna djelatnost gradskog društva Crvenog križa i HGSS-a. Posebna stavka su programi branitelja te Hrvatskih ratnih vojnih invalida.

Aktivnosti po svim ključnim točkama ostvarenja su započete i u tijeku je njihovo redovno provođenje. Ukupno je za provedbu ključnih pokazatelja mjere utrošeno 2.211.636,18 kuna.

MJERA 11 – PRIMARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Svrha provedbe ove mjere je unaprijediti zdravlje građana sufinanciranjem hitne medicinske pomoći i prijevoza osoba umrlih od sumnjive smrti. Grad Vrbovec sufinancira drugi medicinski tim hitne pomoći i sanitetski prijevoz, te prijevoz osoba koje su preminule od sumnjive smrti.

Ove aktivnosti za provedbu ključnih točaka ostvarenja redovno se provode, za što je utrošeno 152.485,00 kuna.

MJERA 12 – DEMOGRAFIJA

Svrha provedbe ove mjere je osiguravanje boljih uvjeta za odgoj i kvalitetu života djece i mladih obitelji s djecom. Grad Vrbovec osigurava potpore za novorođenčad, sufinancira rad logopeda i program produženog boravka učenika osnovne škole kroz suradnju na projektu Gradskog društva Crvenog križa. Dodijeljeno je 140 naknada za novorođenu djecu, te sufinancirano 2.034 sati logopedске terapije, kao i produženi boravak djece nižih razreda osnovne škole u iznosu od 120.000,00 kuna.

Aktivnosti po svim ključnim točkama ostvarenja su započete i u tijeku je njihovo provođenje. Ukupno je za provedbu ove mjere utrošeno 463.400,00 kuna.

MJERA 13 – ODGOJ I OBRAZOVANJE

Svrha provedbe ove mjere je osiguranje što boljih uvjeta za odgoj i obrazovanje učenika i studenata, kao i njihovih učitelja, nastavnika i profesora. Također i poticanje izvrsnosti i materijalna pomoć obiteljima učenika slabijeg imovnog stanja. Provedbom kapitalnih ulaganja u nadogradnje dviju osnovnih škola steći će se uvjeti za provođenje jednosmjenske nastave.

U izvještajnom razdoblju provode se i nadalje mjere sufinanciranja prijevoza učenika i studenata koji se školuju izvan Vrbovca – za 115-ero srednjoškolskih učenika i studenata, dodjele stipendija i nagrada za nadarene učenike i studente, za one slabijeg imovnog stanja te za deficitarna zanimanja. Sufinancira se i opremanje učenika srednjih škola na području Vrbovca. Ukupno je 350 učenika ili studenata ostvarilo potpore. Redovno se odvijaju projekti „Korak uz korak“ kojim su osigurani asistenti u nastavi za djecu kojoj je to potrebno (16-ero djece tijekom 2022.g.), te projekti zdrave prehrane - sheme školskog voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda. Izvršavaju se obveze financiranja rashoda osnovnih škola Krunoslava Kutena i Marije Jurić Zagorke do i iznad zakonskog minimuma. Financirana je nabava radnih bilježnica i ostalog radnog pribora za učenike osnovnih škola u Vrbovcu za školsku godinu 2022/2023. Ukupno je za provedbu ključnih pokazatelja točaka ostvarenja ove mjere utrošeno 764.889,22 kune.

MJERA 14 – BRIGA O DJECI

Svrha provedbe ove mjere je omogućavanje smještaja za boravak, odgoj i edukaciju sve djece predškolskog uzrasta na područja grada, sukladno pedagoškim standardima. U pedagoškoj 2022/2023 godini ranim predškolskim odgojem obuhvaćeno je 406 djece, koja pohađaju Dječji vrtić Vrbovec (ustanova čiji je osnivač Grad Vrbovec) i privatni dječji vrtić Dobri. Grad Vrbovec u svom proračunu osigurava plaće za zaposlenike gradskog dječjeg vrtića i kapitalna ulaganja u isti. Uz to, Grad Vrbovec sufinancira cijenu vrtića po djetetu za onu djecu koja pohađaju privatne vrtiće u Vrbovcu ili izvan Vrbovca, obrt za čuvanje djece Palčić, te školu plivanja za djecu

predškolskog uzrasta i četvrtih razreda osnovne škole u gradskom odmaralištu u Nerezinama. Školu plivanja ove je godine prošlo 203 djece.

Aktivnosti za provedbu ključnih točaka ostvarenja provode se utvrđenom dinamikom, a sufinanciranja su izvršena u punom obimu prema ukazanim potrebama. Ukupno je za provedbu ključnih pokazatelja ove mjere utrošeno 9.950.152,36 kuna.

MJERA 15 – KULTURA, TJELESNA KULTURA I SPORT

Svrha provedbe ove mjere je omogućiti odvijanje i potaknuti u što većoj mjeri korištenje kulturnih i sportskih aktivnosti u gradu Vrbovcu koje provode ustanove, sportski klubovi, gradsko poduzeće i udruge. Uz to, kapitalnim ulaganjem u zaštitu kulturnih dobara očuvat će se kulturna dobra za buduće generacije i omogućiti njihovo korištenje u turističke i edukativne svrhe te davanje identiteta gradu Vrbovcu kroz povijesno nasljeđe. Programi koje sufinancira ili u potpunosti financira Grad Vrbovec su RADIO VRBOVEC d.o.o., Narodna knjižnica Vrbovec i Pučko otvoreno učilište Vrbovec, kao društva i ustanove u svom vlasništvu. Podupire se rad i redovna djelatnost Gradske zajednice sportskih udruga, udruga koje se bave općim dobrom i turističko kulinarska manifestacija „Kaj su jeli naši stari“, kao najznačajnija manifestacija koja se bavi očuvanjem nematerijalne baštine. Održava se Gradski stadion Vrbovec i ostali sportski tereni i objekti te gradsko odmaralište u Nerezinama. Od kapitalnih projekata u tijeku je sanacija kulturnog dobra – dvorca Patačić (izrada projektne dokumentacije) i Kule Petra Zrinskog.

Aktivnosti po svim ključnim točkama ostvarenja su u tijeku. Za kapitalne projekte u tijeku je ishođenje potrebne dokumentacije, ili je ona već ishođena ali se čekaju nacionalni, županijski ili EU natječaji kako bi se zatvorila financijska konstrukcija. Ukupno je za provedbu ove mjere utrošeno 2.488.287,09 kuna.

Sve mjere i gotovo sve aktivnosti za provedbu ključnih točaka ostvarenja su započete i provode se očekivanom dinamikom i ostvarenim preduvjetima, te za sada nije potrebno poduzimati radnje za otklanjanje prepreka u provedbi.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Aktiviranjem i provođenjem mjera iz Provedbenog programa, Grad Vrbovec doprinosi ostvarenju strateških ciljeva i mjera Plana razvoja Zagrebačke županije u periodu 2021 – 2027.

Doprinos pojedinom cilju kroz provođenje mjera Provedbenog programa.

Posebni cilj 1. Povećati konkurentnost i društvenu odgovornost gospodarstva

Ovaj cilj ostvaruje se kroz mjeru 1 – gospodarski razvoj. Grad Vrbovec je u izvještajnom razdoblju doprinio dodjelom potpora obrtnicima i malim i srednjim poduzetnicima, te udrugama koje se bave razvojem gospodarskih aktivnosti. Također potiče se razvoj gospodarstva kroz razvoj i poticanje turizma potporom radu Turističke zajednice Grada Vrbovca te turističkim događajima u Vrbovcu.

Posebni cilj 2. Zelena županija čiji se razvoj temelji na ekološkoj i inovativnoj proizvodnji hrane i razvoju pametnih sela

Ovaj cilj ostvaruje se kroz mjeru 2 – Razvoj poljoprivredne proizvodnje. Grad Vrbovec doprinio je ovom cilju potporama obiteljskim gospodarstvima na svom području, kao i organizacijom gospodarskih manifestacija vezanih na poljoprivrednu proizvodnju, a koje su imale svrhu prezentacije i promocije lokalnih OPG-ova.

Posebni cilj 3. Poboljšati infrastrukturu i kvalitetu života održivim korištenjem prirodnih resursa i kulturnih dobara

Ovaj cilj ostvaruje se kroz mjeru 3 – Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, Mjeru 4 – Komunalno gospodarstvo, Mjeru 5 – Promet i održavanje javnih prometnica, Mjeru 6 – Uređenje naselja i stanovanje i Mjeru 7 – Prostorno i urbanističko planiranje. Najznačajniji doprinos provedbi dolazi kroz provedbu mjera zaštite i unapređenja prirodnog okoliša, postupni prelazak na korištenje obnovljivih izvora energije, smanjenje doprinosa klimatskim promjenama i ublažavanju njihovog učinka, održivim upravljanjem prirodnim dobrima. Osigurava se kontinuitet i unapređenje zdravih i sigurnih uvjeta života u gradu provedbom aktivnosti komunalnog gospodarstva. Unaprjeđuje se prometna infrastruktura grada, radi se na poboljšanju protočnosti kretanja motornih cestovnih vozila, povećavaju se površine kojima se kreću samo pješaci, povećava se prometna sigurnost te otvaraju mogućnosti za novu stambenu izgradnju uz nove prometnice. Izgradnjom i održavanjem javne rasvjete i nogostupa uz prometnice povećava se sigurnost i udobnost korištenja javnih površina. Izgradnjom i opremanjem igrališta i održavanjem društvenih domova diverzificiraju se i povećavaju mogućnosti korištenja slobodnog vremena građana. Legalizacijom, održavanjem i energetsom obnovom javnih objekata povećava se pravna sigurnost, održivost i učinkovitost upravljanja gradskom imovinom. Planskim uređenjem prostora, definiranjem kriterija njegovog korištenja i namjene te uređenjem katastra i zemljišnih knjiga osiguravaju se preduvjeti novih investicija u stambenu i poslovnu izgradnju.

Posebni cilj 4. Razvijati ljudske resurse i unaprijediti upravljanje razvojem

Doprinos ovom cilju grad Vrbovec ostvaruje provedbom mjera 8., 9, 10, 11, 12, 13, 14 i 15. Svrhe ovih mjera su osiguranje mjera zaštita i spašavanja civilnog stanovništva i imovine u slučajevima masovne ugroze, redovan rad i funkcioniranje izvršne i predstavničke vlasti - gradskog vijeća, gradonačelnika i zamjenika, službe, upravnih odjela i razvojne agencije grada. Nadalje, svrha je provedbe ovih mjera omogućiti zdrav, aktivan i kvalitetan život građana, poboljšati materijalni položaj i kvalitetu života ranjivim skupinama te se uspješnije boriti protiv siromaštva građana. Također unaprijediti zdravlje građana sufinanciranjem hitne medicinske pomoći i prijevoza osoba umrlih od sumnjive smrti, osiguravanje boljih uvjeta za odgoj i kvalitetu života djece i mladih obitelji s djecom. Svrha provedbe mjere odgoja i obrazovanja je osiguranje što boljih uvjeta za odgoj i obrazovanje učenika i studenata, kao i njihovih učitelja, nastavnika i profesora, također i poticanje izvrsnosti i materijalna pomoć obiteljima učenika slabijeg imovnog

stanja. Provedbom kapitalnih ulaganja u nadogradnje dviju osnovnih škola steći će se uvjeti za provođenje jednosmjenske nastave. Provedbom mjere ulaganja u djecu je omogućavanje smještaja za boravak, odgoj i edukaciju sve djece predškolskog uzrasta s područja grada sukladno pedagoškim standardima. Svrha provedbe mjere15 Kultura, tjelesna kultura i sport je omogućiti odvijanje i potaknuti u što većoj mjeri korištenje kulturnih i sportskih aktivnosti u gradu Vrbovcu koje provode ustanove – Pučko otvoreno učilište Vrbovec i Narodna knjižnica Vrbovec, sportski klubovi, gradsko poduzeće i udruge. Uz to, kapitalnim ulaganjima u zaštitu kulturnih dobara očuvat će se kulturna dobra za buduće generacije i omogućiti njihovo korištenje u turističke i edukativne svrhe te davanje identiteta gradu Vrbovcu kroz povijesno nasljeđe.

Datum:	31. siječnja 2023.
Ime i prezime koordinatora za strateško planiranje:	Suzana Trninić
Potpis koordinatora za strateško planiranje:	Suzana Trninić, v.r.

Potpis čelnika tijela:	Denis Kralj, v.r.
-------------------------------	--------------------------

KLASA: 972-01/23-04/01
URBROJ: 238-32-04/01-23-1